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Sammanställningen av enkäten 2021, i jämförelse med 2018 års enkät. 
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Inget svar
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2. Hur gammal är din hund? (för avliden hund, markera 
endast i rutan Avliden)

2018: 1253 svar 2021. 1497 svar
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2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar

39,10% 43,90%

60,90% 56,10%

1. Är din hund hane eller tik?

Hane Tik
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3. Om din hund är avliden, markera huvudorsaken och 

vid vilken ålder. 

1-2 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år 11-12 år 13 +
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3. Om din hund är avliden, markera huvudorsaken och 

vid vilken ålder. 
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4. Upplever du din hund som frisk?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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Glad/Positiv Rädd/resarverad Stressad Aggressiv Övrigt
Inget svar 2018

93,70%

3,70% 2,50% 0,20%
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2,30% 1,90% 0,10% 3%

5. Hur är din hunds mentalitet?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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6 a. Har din hund problem med öronen?

2018: 1 253 svar 2021: 1497 svar
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3,30%
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6 b. Om ja, fyll i det alternativ som stämmer bäst. Flera 
alternativ går att fylla i.

2018: 179 svar 2021: 332 svar
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7 a. Hur är din hunds tandhälsa?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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7 b. Om din hund har dålig tandhälsa, beskriv problemen:

2018: 347 svar (fri text) 2021: 567 svar (fler svarsallternativ)
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medspecialistkompetens

Nej inget intyg, men
veterinärenlyssnar på

hjärtat vid allmän kollav
hälsostatus

Nej, aldrig.
Inget svar 2018

62,90%
37,10%44,90% 42%

13,10%

8 a. Cavaliersällskapet rekommenderar att du tar hjärtintyg 
på din hund varje år från 3 års ålder tills hunden får blåsljud 

(om den får det). Tar du hjärtintyg på din hund?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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2,69% 1,47% 1,71% 2,93%
0,49%

14,67%16,20%
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24,30%

6,40%

15,00%

8 b. Om nej, markera anledningen till varför du inte tar ett 
hjärtintyg.

2018: 409 svar 2021: 760 svar
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9 a. Är din hund kastrerad?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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9 b. Om ja, ange varför:

2018: 271 svar (fri text) 2021: 324  svar
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10 a. Har din hund visat neurologiska symptom, såsom 
vinglighet, odefinierad klåda eller odefinierad smärta?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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10 b. Om ja, markera det som stämmer bäst. Det går att 
markera flera alternativ.

2018: 142 svar 2021: 188 svar
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11 a. Är din hund MRI-scannad (röntgad) för syringomyelia 
(SM)?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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21,30%
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11 b. Om ja, vad blev utlåtandet? Markera passande svar. 
Flera svar går att markera.

2018: 75 svar 2021: 94 svar
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12 a. Har din hund blåsljud på hjärtat?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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12 b. Om ja, vid vilken ålder fick den det?

2018: 144 svar 2021: 356 svar
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13. Har din hund diagnostiserats för några andra 
sjukdomar?

2018: 655 svar 2021: 1 497 svar
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14 a. Har din hund bra aptit?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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14 b. Vilken mat ger du din hund?

2018: 1 253 svar 2021: 1 497 svar
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R A L L Y L Y D N A D A G I L I T Y V I L T S P Å R N O S E W O R K U T S T Ä L L N I N G A R A N N A T

2018
15. Hur aktiv är du med din hund? 

Varje dag Flera ggr/v 1 ggr/v 1-3 ggr/v Aldrig
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L Y D N A D / R A L L Y L Y D N A D A G I L I T Y V I L T S P Å R N O S E W O R K U T S T Ä L L N I N G A R A N N A T

2021
15. Hur aktiv är du med din hund? 

Varje dag Flera ggr/v 1 ggr/v 1-3 ggr/v Aldrig


